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Félreérthetetlenül beköszöntött a szeptember, melyről az asztalunkon lévő naptár 
is árulkodik és melyet a reggeli és a délutáni igencsak megnövekedett közúti forgal-
mon túl, az időjárás is egyre többször megmutat nekünk.  A nappalok egyre rövideb-
bek, de a munkával töltött napok mégis hosszabbnak tűnnek. Míg a szabadságokról 
lassan mindenki visszatér a hétköznapokba, a Szünetmentes Percek is újra megszó-
lítja Önt.

Továbbra is szeretnénk megmutatni Önnek az EXTOR Elektronikai Kft. világát,                  
betekintést nyújtunk a nálunk fellelhető számtalan lehetőségbe, górcső alá vesszük 
a legújabb trendeket és azokat az AEG UPS berendezéseket, amelyekről az eddigi 
számainkban még nem esett szó, természetesen az ősszel is értékes nyereménye-
kért fogunk játszani. 

Munkánk során egyre többször találkozunk azzal a jelenséggel, hogy a különböző 
területeken működő vállalatoknál, irodaházaknál vagy gyárépületeknél a létesítmé-
nyek korábbi építésekor elérhető kivitelezési technológiák vagy szabványok mos-
tanra már elavultnak számítanak, nem harmonizálnak a jelenlegi elvárásokkal.  Ezek 
a körülmények kedvezőtlen környezetet jelentenek az újonnan telepített eszközök 
számára. Az újonnan installált berendezések érzékenysége, kifinomultsága miatt, 
időközönként érdemes a teljes villamos hálózatot felülvizsgálni, megkeresni a gyen-
ge pontjait és megtalálni a legjobb megoldást a biztonságos működéshez.

Jelenleg is számos olyan projekten dolgozunk, ahol ezeket a problémákat orvosol-
juk teljes rendszerben gondolkodva, ahol a biztonságot tartjuk szem előtt, de nem 
feledkezünk meg a költséghatékonyságról sem.

Ha Ön is találkozik cégénél olyan jelenségekkel, hogy áramkimaradások és feszült-
ségingadozások miatt részleges vagy teljes üzemleállások, fogyasztói készülék meg-
hibásodások következnek be mind IT, mind ipari területen és ez plusz munkát, esetleg 
még anyagi veszteséget is okoz, kérje szakembereink segítéségét.  Konzultációval, 
helyszíni mérésekkel, igény esetén komplett megoldási javaslattal fogunk szolgálni 
a felmerült problémákra, hogy Ön teljes biztonságban tudhassa cége és eszközei 
működését. Szakmai tapasztalatainkkal és több, társterületen működő partnervál-
lalattal szorosan együttműködve, illetve kivételesen jó tervezői gárdánkkal minden 
felmerülő kérdésre megoldást találunk Önöknek.

a megbízható megoldás...

Az EXTOR Elektronikai Kft. üdvözli Önt!



A szeptember beköszöntével egy komoly eszköz bemutatására gondoltunk, mely 
főleg az IT központok, szerverparkok redundáns üzembiztonságát hivatott biztosí-
tani. A Protect 1.M online működési elvű moduláris rendszerű, tökéletes szinuszos 
feszültséget előállító készülék.

Fő egységei teljesítménymodulok illetve az akkumulátorok. A maximálisan 6 db tel-
jesítménymodul fölött mindentől függetlenül helyezkedik el az LCD kijelző- és ke-
zelőegység. Ezen kijelzőn keresztül megannyi mérési értéket, jelzést láthatunk és itt 
történik a rendszer konfigurálása is. A 4 kVA-es teljesítménymodulok mindegyike 
önálló vezérléssel rendelkezik, ezáltal minden alkatrésze redundáns már két fiók al-
kalmazása esetén is. A modulokat a „hot-swap” technológiának köszönhetően bár-
mikor üzem közben is cserélhetjük. A teljes rendszer megkerülhetőségéről a beépí-
tett bypass kapcsoló gondoskodik.

A készüléket 1-fázisú fogyasztók ellátására fejlesztették, de a betáplálásnál választ-
hatjuk a 3 fázisú bekötés lehetőségét is. Az áthidalási idő is rendkívül rugalmasan 
konfigurálható 15 és 90 perc között 7 lépcsőben. A felügyeletre a már megszokott 
AEG színvonal szerint több lehetőségünk kínálkozik.
Ilyenek: a CompuWatch szoftveres felügyelet, a modern SNMP-adapteres távfelügye-
let, a környezet felügyelet, ill. érzékelés és feszültségmentes kontaktusok jelzései.

Összességében elmondható, hogy a Protect 1.M UPS egy masszív, nagy teherbírású, 
rendkívül megbízható moduláris berendezés, mely hosszú távon garantálja eszköze-
ink biztonságos működését az n+1-es redundancia miatt.

Nyereményjáték!
A szünetmentes percek szeptemberi kérdése a következő:

Hány teljesítménymodul helyezhető el maximálisan a Protect 1M moduláris UPS
berendezésbe?

A helyes megfejtők között Protect Entertainment túlfeszültség védelmi eszközöket 
sorsolunk ki.

AEG Protect 1.M moduláris szünetmentes berendezés

Termékeinkről bővebb információt kaphat, ha ellátogat weboldalunkra a www.extor.hu –ra, 
illetve kérdéseit felteheti kollégáinknak is a megadott elérhetőségek egyikén.

A válaszokat a marketing@extor.hu e-mail címre várjuk, és kérjük, tüntesse fel az 
elérhetőségét is.  A sorsolást szeptember 29-én tartjuk. 
Nyereményét postán juttatjuk el Önnek.

Köszönjük megtisztelő figyelmét! 

Amennyiben hírlevelünkről szeretne leiratkozni, kérjük, egy válasz e-mail-ben jelezze azt felénk.


